

证券



公司快讯

南京中商因未收到要约收购结果4日起停牌

南京中商(600280)周五晚间公告称,收购人祝义材向公司的全体股东发出收购部分股份的要约,目前要约收购期限已届满,公司尚未收到祝义材出具的要约收购结果。公司股票于6月4日开市起停牌,待要约收购结果公告后复牌。

科冕木业拟3750万元间接收购昆山科冕25%股权

科冕木业(002354)周五盘后公告称,公司决定通过其在香港设立的全资子公司康瑞企业有限公司,以595万美元(折合人民币3750万元)的价格收购大连昆山科冕有限责任公司25%的股权。

南天信息与税务总局签署金额4789万合同

南天信息(000948)周五盘后公告称,公司与国家税务总局正式签署《金税三期工程计算存储项目第3包合同》,合同金额为人民币4788.61万元,合同服务期自最终验收合格之日起5年后期满。

斯米克控股股东及一致行动人减持2090万股

斯米克(002162)周五晚间公告称,2011年3月11日至2012年5月31日,控股股东斯米克工业及第二大股东太平洋数码通过竞价交易和大宗交易合计减持公司股份2090万股,占公司总股本的5%。

其中,斯米克工业累计减持459万股,占比1.1%;太平洋数码累计减持1631万股,占比3.9%。

太平洋数码与斯米克工业构成一致行动人关系,因两者同为斯米克工业集团有限公司的100%子公司。

本报综合报道



投顾“瞭望台”

面临方向选择 变盘渐行渐近

本周是5月最后一个交易周,市场先扬后抑、冲高受阻,沪深300ETF两只航母级指数基金上市曾一度带领大盘强劲反弹,但无奈市场跟风乏力,最终市场受阻30日均线。

从技术面看,市场依然未能突破三角形整理格局,在三角形内部整理的时间越长,所积蓄的变盘能量也越大,如果市场选择向上,则2500点必须站稳,否则警惕出现多头陷阱;反之,如果市场选择向下突破,则2342点被击穿后将面临新一轮的探底行情,不排除再次考验2132点前期政策底支撑的可能。

热点方面来看,环保产业、绿色住宅相关概念股走势较为坚挺,后期有望受益于产业利好反复活跃。券商板块、稀土永磁板块受预期提振有资金流入迹象,逢低可以关注行业龙头。而前期以中铁二局为首的基建板块本周出现震荡,有部分资金选择获利离场。

中原证券郑州经六路营业部

你炒股 我出资
55636669
免息炒股指 网址: http://www.hnsydtz.com

你炒股 我出资
本公司长期为炒股高手提供资金
放大你的资金, 扩大你的收益
55617588 13938455187

代开股指期货账户
提供股指期货验资
电话: 86036973 15515782503

沪综指

开盘 2373.22 最高 2388.09
最低 2365.44 收盘 2373.44
上涨 1.20 成交 770.8 亿元

深成指

开盘 10142.12 最高 10262.05
最低 10095.33 收盘 10145.80
上涨 4.39 成交 702.6 亿元

市场缩量调整 下周强势突破2400

北京首证 短期市场仍将以调整为主

整体来看,昨日市场表现继续疲软,投资者参与热情不高。股指目前运行的点位相对较低,但上方压力依然较大,且市场的做多动能相对不足,加之外围市场下跌的影响,从而影响了大盘的反弹,给市场后期的走势带来太多不确定性,短期市场可能仍将以调整为主。操作上,建议投资者近期仓位不宜过高,可以适当低吸近期政策支持的一些题材股。

湘财证券 大盘上涨乏力信号明显

从周五大盘走势上看,上证综合指数早盘跳空高开,盘中在券商等板块的带动下一度向上发力,但领涨板块持续性一般,大盘没能实现向上突破。另外,盘中市场热点持续性很差,部分热点持续活跃的时间不到一个交易日,上述市场特征都在传递大盘上涨乏力的信号。操作上,投资者可以在大盘震荡中短线参与震幅较大的个股,获利就走,绝不恋战。

金证顾问 下周强势突破2400点大关

经过近三个交易日的缩量调整后,市场蓄势基本充分,下一周股指应该可以强势突破2400点整数关口,挑战三角形的上边,形成5浪反弹浪型当中的第二波反弹行情。操作策略上,建议投资者重点以持股待涨为主,可积极关注节能环保、工程机械、保障房以及资源类个股。



公告速递

(002381)双箭股份 与云南省红河哈尼族彝族自治州人民政府签订战略合作意向书,红河州政府负责制定《天然橡胶产业发展规划》,双箭股份将配合红河州政府实施《天然橡胶产业发展规划》,总投资不低于3亿元。

(000725)京东方A 2012年5月31日,北京博大科技通过深圳证券交易所大宗交易平台购入公司无限售流通股60000000股。

(002262)恩华药业 2011年分配方案为:每10股派0.50元(含税);股权登记日:2012年6月7日,除权除息日:2012年6月8日。

(002373)联信永益 证监会确认股权激励计划(草案)无异议并备案。

(300221)银禧科技 375万股首次公开发行前已发行股份,2012年6月6日上市流通。

(002416)爱施德 2011年分配方案为:每10股派2.50元(含税)。股权登记日:2012年6月7日,除权除息日:2012年6月8日。

(002481)双塔食品 近日,公司取得了龙口粉丝(含绿豆)、绿豆宽粉、水晶粉丝(含马铃薯淀粉)、杂粮粉丝(含马铃薯淀粉、绿豆淀粉、红薯淀粉)、红薯粉丝5个品类的有机产品认

证证书,有效期至2013年2月23日。

(300062)中能电气 限制性股票与股票期权激励计划(草案)获证监会无异议备案。

(300157)恒泰艾普 与成都西油联合石油天然气工程有限公司签署投资框架协议。

(000988)华工科技 收到中国证券监督管理委员会调查通知书,本次调查的对象为公司董事长马新强、董事会秘书刘卫、独立董事路晓鸣及公司董事、高级管理人员持股的武汉新金石投资管理有限公司。公司将根据监管部门的要求,全力配合调查工作,并及时履行信息披露义务。

(002046)轴研科技 公司一项课题列入“高档数控机床与基础制造装备”科技重大专项。

(300169)天晟新材 持有公司股份5%以上的股东无锡中科汇盈创业投资有限责任公司通过竞价方式减持其所持有的公司无限售流通股合计60万股。

(300190)维尔利 股东中国风险投资有限公司通过深证证券交易所大宗交易平台减持所持有的无限售流通股178.62万股,占公司总股本的1.83%。



市场观察

现金奶牛引发市场关注 掘金红利投资

证监会分红新政尚余音绕梁,A股“现金奶牛”已频现市场。5月25日,国内汽车业龙头上汽集团发布公告称,公司董事会审议通过了2011年度每10股派发现金红利3元,共计派发33.07亿元的分配预案。在此之前,贵州茅台每10股派发现金红利39.97元,共计派发41.5亿元的高分红方案,更是刷新了A股市场现金分红的最高纪录。

值得注意的是,每年6月、7月是上市公司发布分红方案的集中期,可以预见,类似贵州茅台这样的高分红方案仍将继续出现。嘉实基金表示,在管理层鼓励价值投资、力推上市公司规范分红的背景下,国内红利投资的春天已经到来,而市场上为数不多的红利型股票基金也将成为“圈养”A股“现金奶牛”的最大受益者。

中证



理财参考

运用基金定投 为子女储备教育资金

随着儿童节的到来,关注儿童成长,告别未来烦恼,成为众多家长关心的问题。记者发现,让孩子在未来获得更好的教育,筹备一笔满足未来需求的教育金,已成为家长们关心的头等大事。理财专家建议,筹备子女教育金要从“长”计议,而具有长期投资积少成多优势的基金定投方式,不仅可以满足子女教育金规划需求,也能通过定期定额的强制储蓄培养孩子理财意识,实现对子女的财商教育。

记者统计发现,在目前已管理基金产品的67家基金公司中,绝大多数基金公司旗下产品均开通了定投业务,其中近40家基金公司针对亲子定投推出相应产品组合。以诺安基金为例,日前,该公司针对不同年龄阶段的子女,在结合未来5~20年国内大学本科、出国留学学费和生活费大概情况后,推出六大亲子定投组合,通过不同的产品配置,满足教育金筹备需求。

上证



基金快讯

天弘现金管家6月4日正式发行

龙年首只货币市场基金——天弘现金管家货币市场基金将于6月4日起正式发行,托管银行为邮储银行。届时,投资者可通过邮储、工行、天弘基金网上直销中心等渠道认购,6月15日截止。

据悉,天弘现金管家不但是2012年首只发行的货币基金,也是邮储银行托管的第一只货币基金。根据WIND数据,去年四季度货基实现净申购1664亿份。今年一季度货基是唯一获得净申购的基金类型,净申购22.09亿份。截至5月16日,货币基金的平均年化收益达到4.48%，“双跑赢”CPI和一年期定存利率。

新华消费将于6月8日结束募集

据悉,目前正在发行的31只各类基金中,消费类基金因其“直取消费盛宴”的特质而广受追捧。其中,作为“专注股票投资”、近三年业绩回报第一的新华基金旗下又一股票基金,新华优选消费更是受到投资者青睐。据了解,新华优选消费将于6月8日结束募集。目前,投资者仍可在新华直销中心、网上交易系统及各银行、券商渠道进行认购。

新华优选消费拟任基金经理崔建波表示,将选择由足够广阔的市场前景、成熟的盈利模式、清晰的发展战略、优秀的管理团队这四大因素驱动,具备核心竞争力和持续发展能力企业的消费个股进行配置。

以上均据新华社电



基金看市

市场仍处于向上修复过程中

对于未来市场行情,东吴行业轮动基金经理任壮表示,受经济数据疲弱及外围市场动荡影响,进入5月份以来,大盘走出震荡向下的走势,表现出市场对经济基本面及经济振兴政策预测的反复。在物价还在回落、经济快速回落的态势未被扭转的情况下,目前由政策引导的市场行情还未走完,市场仍处于向上修复的过程中。未来仍坚持大资源投资方向,看好煤炭和有色板块。

资源类商品长期投资价值凸显

建信全球资源股票基金拟任基金经理、建信基金海外投资部总监赵英楷表示,从目前全球范围内经济发展情况来看,美国经济逐步走好的态势并未改变,欧元区的困难最终会得以解决,新兴市场虽然面临通胀压力,但经过经济结构调整后,其经济长期健康状况可期。同时,全球货币政策宽松的状况会在较长一段时间内维持,市场对于主要国家推出刺激政策的预期仍然存在,大宗商品价格在短期的调整后可能再度上涨。这些因素为资源类商品的长期价格走高提供了支撑。资源类商品长期投资价值凸显。

看好台湾高科技股票

景顺长城大中华的基金经理谢天翎表示,大中华区估值正在逐步探底,下跌风险很小,尤其是台湾股市未来前景值得期待。

谢天翎指出,欧债问题目前导致金融市场去风险化,因此股市估值下移,不过目前MSCI CHINA(摩根士丹利金龙中国)指数估值仅8.7倍,估值再下移空间不大。尽管长期来看,欧债问题损伤欧洲消费能力,连带拖累中国出口,可能会影响到部分大中华企业。但台湾高科技股票未来可能有比较大的增长。而从企业盈利来看,目前整个台湾市场的现金分红比例是4%~5%,很多现金流更好的公司能达到8%~10%,具有很高的投资价值。

本报综合报道

本版证券评论及数据仅供参考
据此入市,风险自担。